
















































Siden M er diagonaliserbar finnes ei inverterbar

matrise P slik at

P IMP D

Merk at her er D ei diagonal matrise med
kun o ere og 1 ere på diagonalen Det

betyr at Dk D k 1

Som i 574.1 får vi

Mk Dkp PDP I M k
EKSEMPEL



















































Det at ii iii og iv er ekvivalente er

formodentlig et velkjent faktum Se eventuelt

samarbeidsoppgave 56.4 for en påminnelse

Så det holder nå å vise i ii Men

ligninga f i Ii er ekvivalent med ligninga
f 1 idu i 0

så også i ii er klart
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må E
Skriv dimV n Da har vi deg charpolf n altså

charpolf x det idr f charpolf er

ixn cmxnt.e.tn i C.xClEEEEEE
Siden egenverdiene til f er røttene til charpolf må

charpolf x 7 7 72

På den ene siden er nå konstantleddet co gitt som

Co charpolf o 1 7 12m 1ft
Samtidig er

co charpolf o det o.idr f det f 1 det f

Så og 1 gir det f 17.1 7ft


